

**Товариство з обмеженою відповідальністю
"АБК СЕРВІС"**

03115, м. Київ, вул. Гетьмана Кирила Розумовського, 27, ЄДРПОУ 38760231, ПІН 387602326570,
IBAN: UA833006140000026008500308053 у відділенні «КІВ» ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»,
МФО 300614

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»
за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування

Рецензована освітньо-професійна програма відзначається своєю інноваційністю, зокрема через посилення практичної складової навчального процесу. Використання кейс-методів, що моделюють реальні ситуації з обліку, оподаткування та правового регулювання бізнесу, є важливим кроком до вдосконалення підготовки фахівців. Такі підходи дозволяють студентам не лише отримати теоретичні знання, а й навчитися критично оцінювати інформацію, аналізувати її, приймати обґрунтовані рішення та вирішувати прикладні задачі в умовах, наближених до реальних.

Програма включає широкий спектр обов'язкових і вибіркових дисциплін, які відповідають сучасним вимогам підготовки фахівців у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Значну увагу приділено вивченню нормативних документів, фінансової звітності, міжнародних стандартів, а також організації обліку в умовах цифровізації. Уміння працювати в умовах постійних змін законодавства підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Серед потенційних професійних позицій для випускників програми – асистент бухгалтера, бухгалтер, головний бухгалтер, фінансовий директор, бізнес-аналітик, помічник аудитора тощо. Це свідчить про широкий спектр можливостей для кар'єрного зростання та актуальність програми.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечує необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки, формуючи висококваліфікованих фахівців. Вона відповідає державному стандарту та сучасним вимогам ринку праці, що дозволяє рекомендувати її до впровадження у навчальний процес.

Головний бухгалтер
ТОВ «АБК СЕРВІС»



Поліщук Г.А.